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Εκπαιδευτική ∆ραστηριότητα µε αξιοποίηση του 

λογισµικό γλώσσας Α΄ - Β΄ τάξης του Π.Ι. 
 

 
 
 

Στόχοι της δραστηριότητας: 
 
Με την παρούσα εκπαιδευτική δραστηριότητα στοχεύουµε στην υποστήριξη και στον 
έλεγχο της αναγνωστικής ικανότητας, στην αναγνώριση του γράµµατος και του 
φθόγγου και στην ακρόαση – ανάγνωση της λέξης. Επιπλέον, στοχεύουµε στην ορθή 
φορά γραφής του γράµµατος Ε,ε.  
Ως παιδαγωγικό στόχο θέτουµε το εξής: οι µαθητές θα πρέπει να µάθουν να 
επικοινωνούν και να συνεργάζονται στα πλαίσια µιας οµάδας εργασίας. 
Ως προς τις ΤΠΕ, οι µαθητές να εξοικειωθούν τόσο µε τη χρήση του ηλεκτρονικού 
υπολογιστή όσο και µε τις δυνατότητες που προσφέρει το συγκεκριµένο λογισµικό. 
 

Μεθοδολογία: 
 
Οι µαθητές θα ανοίξουν το εκπαιδευτικό λογισµικό της Γλώσσας Α΄ - Β΄ τάξης του 
Π.Ι. και θα επιλέξουν το παράθυρο «Η µαγική γραµµούλα».Έπειτα θα επιλέξουν το 
γράµµα Ε από την κεντρική οθόνη: 
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Στην οθόνη θα εµφανιστεί ένα κινούµενο σχέδιο που δείχνει την ορθή γραφή του 
γράµµατος Ε και ε.  
 

  
 
Αφού ακούσουν τα αντίστοιχα ποιηµατάκια, οι µαθητές επιλέγουν την πρώτη 
δραστηριότητα που προτείνεται, δηλαδή «Το δάσος» 
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Με τη συγκεκριµένη δραστηριότητα, οι µαθητές θα πρέπει να επιλέξουν τη διαδροµή 
για να βγουν από το δάσος, διαλέγοντας τις λέξεις εκείνες που αρχίζουν ή περιέχουν 
το γράµµα ε (µικρό ή κεφαλαίο). 
 
Στη συνέχεια επιλέγουν τη δεύτερη δραστηριότητα µε τίτλο «Τα µπαλόνια», στο 
οποίο πρωταγωνιστεί ένα παιδί µε µία σφεντόνα. 
 

 
 

Οι µαθητές θα πρέπει να κάνουν κλικ στα µπαλόνια που πέφτουν από τον ουρανό, τα 
οποία περιέχουν ή αρχίζουν από το γράµµα ε (κεφαλαίο ή πεζό), µε στόχο να 
γεµίσουν το καλάθι µε καρότα χωρίς να τα φάει ο λαγός. 
 

Εκτίµηση της δραστηριότητας: 
 
Με την προτεινόµενη εκπαιδευτική προσέγγιση οι µαθητές µαθαίνουν να 
αναγνωρίζουν το γράφηµα Ε, ε µέσα από ένα πλούσιο οπτικοακουστικό περιβάλλον. 
Συνδυάζοντας τις αισθήσεις της όρασης, της ακοής και της αφής ενισχύουν την 
ικανότητα ταυτοποίησης  του συγκεκριµένου γραφήµατος (Ε, ε) µε το φώνηµα [ε] 
(φωνολογική ενηµερότητα / επίγνωση). Επιπλέον, µέσα από την παιγνιώδη 
µαθησιακή προσέγγιση οι µαθητές έχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν, να µάθουν, 
να παίξουν και να περάσουν όµορφα κι εποικοδοµητικά. 


